

Consultas Realizadas

Licitación 476484 - VEX N° 284-25 Licencias de Software y Módulos Complementario de Análisis de Redes de Distribución

Consulta 1 - punto 10 del PBC

Consulta Fecha de Consulta 16-10-2025

En donde dice punto del PBC 10. Moneda de la Oferta y Pago

La moneda de la oferta y pago será: En Dólares Americanos para todos los oferentes.

Solicitamos amablemente la aclaración si, la moneda de pago es en Dólares americanos o puede ser tambien en Guaraníes

Respuesta Fecha de Respuesta 30-10-2025

Al respecto, favor sírvanse considerar para la presentación de su oferta lo indicado en el Pliego de Bases y Condiciones en la Sección Datos de la Convocatoria , en el apartado Moneda de la Oferta y Pago-Item 10 del llamado de referencia.

Consulta 2 - fecha de apertura id 476484

Consulta Fecha de Consulta 16-10-2025

En donde dice: Fecha de Entrega de Ofertas viernes, 24 de octubre de 2025 - 11:00,

Solicitamos amablemente a la convocante una prórroga de una semana, esto debido a documentos sustanciales a actualizar.

Muy agradecida, desde ya

Respuesta Fecha de Respuesta 30-10-2025

Al respecto, favor sírvanse considerar las fechas establecidas en el Portal de la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas (DNCP).

14/11/25 21:35



Consulta 3 - CAPACIDAD FINACIERA - PUNTO RATIOS DE LOS ULTIMOS 4 AÑOS

Consulta Fecha de Consulta 16-10-2025

DONDE DICE: 11. Capacidad Financiera

Con el objetivo de calificar la situación financiera del oferente, se considerarán los siguientes índices:

Los mejores tres (3) años de los últimos cuatro (4) años de los ejercicios fiscales cerrados (años 2021, 2022, 2023, 2024).

Para Contribuyentes del Impuesto a la Renta Comercial, Industrial o de Servicios (IRACIS) y/o Impuesto a la Renta Empresarial (IRE): Deberán cumplir con el siguiente parámetro:

☐ Ratio de Liquidez: activo corriente / pasivo corriente

Deberá ser igual o mayor que 1, en promedio, en los mejores tres (3) años de los últimos cuatro (4) ejercicios fiscales requeridos.

☐ Endeudamiento: pasivo total / activo total.

No deberá ser mayor a 0,80 en promedio, en los mejores tres (3) años de los últimos cuatro (4) ejercicios fiscales requeridos.

Rentabilidad: Porcentaje de utilidad después de impuestos o pérdida con respecto al Capital.

El Promedio en los mejores tres (3) años d

e los últimos cuatro (4) ejercicios fiscales requeridos, no

deberá ser negativo. -

SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE TENER EN CUENTA LOS RATIOS DE LIQUIDEZ Y RENTABILIDAD DE LOS mejores tres (3) años de los últimos cuatro (4) años de los ejercicios fiscales cerrados (años 2021, 2022, 2023, 2024) PARA ESTE LLAMADO.

Respuesta Fecha de Respuesta 30-10-2025

Al respecto, favor sírvanse considerar para la presentación de su oferta lo indicado en el Pliego de Bases y Condiciones de la licitación de referencia.

Consulta 4 - 476484

Consulta Fecha de Consulta 17-10-2025

donde dice: En las Especificaciones Técnicas (documento EETT-18-00-10-REV-4-VEX-284-2025-68dedae277c0b.pdf), en la página 60, bajo el apartado "Licencias de software y módulos complementarios de análisis de redes de distribución", se detalla un listado de licencias que comprenden todos los productos que comercializa CYME.

el termino Garantizado incluye las licencias de Mantenimiento y Las licencias de Nueva adquisición? Si es el caso entonces entendemos que Si Cumple. Caso contrario, No Cumple para los módulos de actualización.

Favor confirmar la consulta.

Respuesta Fecha de Respuesta 30-10-2025

Al respecto, favor sírvanse considerar para la presentación de la oferta, el alcance establecido para la provisión de la oferta contenida en los documentos publicados de la licitación de referencia en el SICP, Pestaña de Documentos, dentro de la carpeta "Antecedentes de la Estimación de Costos", donde se encuentra el documento 3, "Propuesta de Mantenimiento de Licencias", y se establece las licencias actuales sujetas a mantenimiento hasta el 31/12/2027. Para el caso de adquisición de nuevos módulos, favor considerar dentro de la carpeta "Antecedentes de la Estimación de Costos", el documento 4, "Contratación de Nuevos Módulos", el cual incluye el mantenimiento de estos módulos, hasta el 31/12/2027.

14/11/25 21:35



Consulta 5 - id 476484

Consulta Fecha de Consulta 17-10-2025

En la página 63, bajo el apartado "Alcance del suministro – Cantidad de licencias a suministrar", entendemos que las cantidades que allí se mencionan a enumerar corresponden:

- a las licencias incluidas en la actualización por mantenimiento, en el caso de renovación, y
- a las licencias nuevas a adquirir, en el caso de compra adicional.

O solamente a las nuevas licencias a contratar

¿Podrían confirmar la interpretación correcta?

Respuesta Fecha de Respuesta 30-10-2025

Al respecto, favor sírvanse considerar para la presentación de la oferta, el alcance establecido para la provisión de la oferta contenida en los documentos publicados de la licitación de referencia en el SICP, Pestaña de Documentos, dentro de la carpeta "Antecedentes de la Estimación de Costos", donde se encuentra el documento 3, "Propuesta de Mantenimiento de Licencias", y se establece las licencias actuales sujetas a mantenimiento hasta el 31/12/2027. Para el caso de adquisición de nuevos módulos, favor considerar dentro de la carpeta "Antecedentes de la Estimación de Costos", el documento 4, "Contratación de Nuevos Módulos", el cual incluye el mantenimiento de estos módulos, hasta el 31/12/2027.

Consulta 6 - id 476484

Consulta Fecha de Consulta 17-10-2025

Respecto del resto de las licencias mencionadas en el documento, que no están incluidas en la actualización por mantenimiento ni corresponden a nuevas adquisiciones, entendemos que, al no aplicar el criterio CUMPLE / NO CUMPLE, corresponde indicar "NO APLICA" en dichos casos.

Caso concreto

El CYME/EPM-P que no ha sido contratado y correspondería decir CYME/ EPM que si está contratado, no está en lista y si está incluido en el contrato de mantenimiento.

¿Podrían confirmar si este criterio de respuesta es aceptable?

Respuesta Fecha de Respuesta 30-10-2025

Al respecto, favor sírvanse considerar para el llenado de la Planilla de Datos Garantizados, para aquellos campos que no forman parte de la oferta, completar con N/A, No Aplica. Para el caso CYME EPM - P, favor considerar completar el campo con la expresión Cumple, a la vez colocando la observación que el mantenimiento es para el CYME EPM que forma parte del paquete de series temporales que serán objeto de mantenimiento.

14/11/25 21:35